

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Домохозяйка

Как только мне исполнилось 18 лет, я уехал учиться в другой город, в колледж. Во благо или на беду в этом городе проживала моя не бедствующая тетушка, не родная правда. Работа у тети Веры была связана с постоянными разъездами по стране, отчего в ее доме на постоянной основе работала домохозяйка.

Когда я поселился у тетушки, в особняке домохозяйкой работала пожилая дама, по-своему капризная и своенравная. По этой причине тетушка и рассчитала ее, подала объявление в газету на подбор новой домохозяйки. И вот, уже перед самым отъездом тетушки в очередную командировку, к нам в особняк пришла устраиваться чернокожая женщина.

— Стелла. Я хочу работать у мадам. Мадам не расстраиваться за мой плохой русский язык, Стелла очень хорошо слышать ваш язык и все исполнять..

Женщина была лет 30, высокая, стройная фигура, красивые длинные ноги, грудь 3 размера. На тетю Веру Стелла произвела хорошее впечатление: спокойная, услужливая, вечно улыбающаяся. Тетушка показала Стелле отведенную комнату, выдала листок с необходимыми делами по хозяйству, чмокнула меня в лобик на прощанье и села в ожидавшую машину и уехала: «Если все будет нормально, вернусь через неделю!» — напоследок бросила тетушка.

— Стелла справится, моя любимая мадам — тихо произнесла новая домохозяйка, и уже обращаясь ко мне, — Как звать мой юный хозяин?

— Виктор, — произнес я, — можно Витенька, — с улыбкой добавил я.

Стелла одарила меня белоснежной улыбкой в 32 зуба, и повторила: «Вика»

— Нет, Стелла, Виктор — поправил я

— Вика, — снова произнесла негритянка.

Наверное, тяжело дается ей русский язык подумал я, и добавил, — Ладно, пускай Вика.

— Вика помогать Стелле разобрать вещи, пожалуйста.

Мы прошли в ее комнату, на кровати лежал большой чемодан. Стелла открыла его и стала подавать мне свои вещи, которые я стал складывать в комод и платяной шкаф. Через мои руки прошли ее многочисленные трусики и лифчики, юбки и блузки.

В процессе разбора вещей Стелла спрашивала меня о тете, доме.

— Хозяйка любит Вику?

— Наверное, Стелла. Мне хотелось бы в это верить.

— А Вика любит хозяйку?

— Конечно!

— А почему хозяйка целовать Вику в лоб, а не в губы?

— Наверное, потому, что она относится ко мне как к сыну, — сказал я.

Я присел на кровать Стеллы, и задумался над ее вопросом и своим ответом, так бы хотелось чтобы так и было. Вика под села ко мне, положила свои руки мне на колени и спросила:

— Стелла хочет стать подругой Вике. Вика хочет быть подругой Стелле?

— Конечно хочу, только я никогда не дружил с женщинами старше меня, но боюсь у нас не получится.

— Моя милая Вика не должна расстраиваться, Стелла будет помогать Вике быть подругой.

С этими словами она взяла в свои ладони мое лицо, и приблизив его себе поцеловала меня в

губы. Она просто засосала мои губы в свой ротик, и начала их сосать. Ее глаза были полуприкрыты в истоме. Она проникла своим языком сквозь мои губы и начала блуждать им в моем ротике. Так длилось наверное минут пять.

— Вика очень сладкий подружка.

Так потихоньку время приблизилось к вечеру.

— Вика принимать ванну на ночь?

— Да, конечно, я сейчас пойду принимать ванну. — В моем голосе звучала дрожь, я еще ни как не мог отойти от впечатления ее поцелуя.

— Стелла хочет смотреть ванна.

Мы прошли в ванную комнату, я показал Стелле, как что включается и где что находится: шампуни, мыло, гели для душа и тому подобное.

— Вика хочет Стелла помыть ее?

— а можно? — стесняясь, спросил я.

— конечно, моя милая.

Она помогла мне раздеться, особенно трудно мне далось, когда она, опустившись передо мной на колени, снимала с меня трусы. После всех последних событий мой член не хотел успокаиваться, он торчал и просил продолжения.

— Стань ванна, — скомандовала Стелла, — Вика надо закрывать глаза, — продолжала она, завязывая мне глаза повязкой.

Стоя абсолютно голый в ванной я чувствовал, как Стелла начала целовать мои соски. Она прикасалась к моему животу своей обнаженной грудью с возбужденными сосками. Я попытался взять ее грудь в свои руки, но она резко пресекла мои действия.

— Стелла нельзя трогать руками, пока она не разрешать. Твои руки будут наказаны. — с этими словами она повернула меня к себе спиной, завела мои руки за спину и связала их, после чего снова повернула меня к себе лицом.

Стелла гладила мои ноги, взяла душ и стала поливать меня из него, растирала гель и смывала его. И вот я почувствовал, как к головке моего члена прикоснулось что-то нежное и горячее. «Неужели, эта прекрасная чернокожая женщина будет сосать моего малыша» — пронеслось у меня в голове. Стелла с упоением сосала мой член, причмокивала и стонала от удовольствия. Пальцы ее рук массировали мои яички, теребили их. Я запрокинул голову назад и наслаждался происходящим. Я почувствовал, как руки Стеллы стали двигаться между моих ног, она уже массировала мои ягодицы.

— Ставить ноги широко, — с твердостью в голосе произнесла Стелла, оторвавшись от моего члена. Я послушно расставил ноги пошире. Теперь, к моему удивлению, Стелла лишь из-редка касалась своими губами моего члена.

— Стелла будет делать Вика хорошо. Да, милая, да, только хорошо. Вика понравится.

Ее пальцы коснулись колечка моего ануса и стали, чуть надавливая, массировать его. Мне это показалось не совсем приятным, и я попытался повернуться к Стелле боком, но она тут же взяла в свой ротик головку моего члена, и вернула меня в ту позицию, в которой я и стоял.

— Стелла понял, Вике ни разу не делали хорошо, да?

— Так мне еще никто не делал, и мне это не очень приятно, Стелла — ответил я.

— Вика привыкнет к хорошо. Сейчас Стелла смажет пальчики и Вике будет очень хорошо.

С этими словами она вылила себе на ладонь гель для душа, растерла его по пальцам и снова принялась массировать мои ягодицы. Она была права, теперь ее рука нежно скользила между

моих ног, и мне это уже начинало нравиться. В какой-то момент Стелла снова взяла в рот мой член до самого основания, и чуть сдавив его зубами, резко вошла в мой анус своим пальцем. Меня словно пронзило, это уже мне перестало нравиться, но я не смог пошевелиться. Как только я попытался отойти в сторону, Стелла сильнее сжала мой член своими зубами. Я остался стоять в той же позе с широко раздвинутыми ногами. Стелла продолжала трахать мою попу своим пальцем, она делала с большим удовольствием: медленно выводила его из моего ануса и тут же резко входила обратно, наклоняя па-лец под разными углами. Чувство боли постепенно уступало место чувству блаженства. Я даже начал немного подмахивать ей своим тазом, даже сам начал присаживаться на ее палец.

— Вика, нравится хорошо? Стелла знает, как сделать Вике хорошо. Сейчас тебе будет еще хорошо, — с этими словами Стелла ввела в мой анус второй палец, а затем и третий. Она словно пыталась ввести в меня почти всю кисть. Я начал громко стонать, такого со мной еще никто и никогда не проделывал. Я чувствовал, что приближается миг оргазма, мое дыхание участилось, стоны усилились, ноги начали подрагивать. В момент оргазма Стелла снова взяла мой член в свой ротик и начала принимать от меня полившуюся сперму. Она высосала из меня все до капельки, и даже облизала член со всех сторон. Не вынимая пальцев из моего ануса она произнесла:

— Вика вкусная. Сейчас Вика больше не мальчик, Вика сейчас подружка Стелла.

— Почему, Стелла? Я мальчик Виктор! — попытался вставить я. — Мальчики не трахаются в попу, Виктор (оказывается с русским у нее было не так уж и плохо). Ты моя девочка, Вика. И кроме того, Стелла постарается, чтобы Вика стала на-стоящей послушной шлюхой. Моей шлюхой. Ты будешь делать то, что тебе скажет госпожа Стелла или я оторву тебе твой маленький член с яйцами. Ты поняла меня, маленькая развратная шлюха? — с этими словами она взяла в свою незанятую руку мой член с яйцами и потянула на себя.

Понимая, что ее слова не шутка, а также, свое дурацкое состояние — руки связаны за спи-ной, в анусе ее пальцы — мне ничего не оставалось, как произнести:

— Да, Стелла, я понял!

— Поняла, сучка! Поняла! Ты шлюха, и говорить ты будешь только «поняла», и ты забыла добавить «Госпожа». А сейчас я продолжу твое посвящение в девочку.

Стелла вывела свои пальцы из моего ануса, вошла в ванную, надавив мне на плечи поста-вила на колени и сорвала с моих глаз повязку. Я стоял на коленях перед прекрасно сло-женной, обнаженной негритяжкой. Приподняв голову я увидел то, что повергло меня в шок. Стелла стояла вплотную ко мне, одну ногу она поставила на бортик ванны, и прямо перед моим лицом раскачивался настоящий черный мужской член 20 сантиметров в дли-ну. Сначала я подумал, что мне показалось, я закрыл глаза и снова открыл их, ее член продолжал свисать в каких-то пяти сантиметрах от моего лица. Такого огромного члена я еще никогда не видел.

Стелла стоя надо мной любовалась моей реакцией на все происходящее.

— Тебе было хорошо, когда Госпожа сосала твой никудышный отросток? Теперь тебе при-дется искупить свою вину перед совей Госпожой и хорошенечко поработать с моей писей. Если ты будешь прилежно его сосать, я обещаю напоить тебя настоящим нектаром.

Стелла взяла в руку свой член и стала водить его головкой по моим губам, шлепать им меня по лицу.

— Открой рот сучка, сейчас я положу этот член в твой похотливый ротик, и ты хорошенечко

отсосешь его. Не разочаровывай свою Госпожу, шлюха.

Я послушно приоткрыл свой рот, и тут же в него вскользнуло огромное черное копые Стеллы. Я сомкнул губы вокруг этого гиганта и начал сосать его. Стелла положила свои руки мне на голову и стала насаживать ее на свой член, двигала бедрами, сначала медлен-но, но постепенно ускоряла темп. В начале диаметр члена Стеллы был сантиметра три, но в процессе того, как она началась возбуждаться, член стал расти в ширину. Ранее висящая черная колбаска начала вставать. Как бы ни было, но я начал увлекаться миньетом, я даже начал стонать и причмокивать от удовольствия.

— Да, милая, да. Мамочка сейчас кончит прямо в рот своей девочке, — стоны Стеллы усили-лись, ее движения стали резче.

И вот с громким стоном Стелла просто выстрелила мне в рот первой порцией спермы. От неожиданности я чуть не захлебнулся, но Стелла сжав член, стала поить меня небольшими порциями своей жидкости. Я послушно продолжал отсасывать из нее сперму.

— О-о-о! Да! Ну вот, а ты боялась, — с улыбкой произнесла Стелла, — Первая часть твоего посвящения прошла великолепно. Госпожа довольна, со временем ты научишься отсасывать лучше, растягивая удовольствие своей хозяйке. А сейчас мы плавно перейдем ко второй и самой главной части твоего превращения. Я сделаю из тебя настоящую девочку, я оттрахаю тебя в попу с большим наслаждением. Я специально чуть-чуть разработала тебе ее, чтобы было не так больно, но тебе придется немножко потерпеть, милая. Зато потом, ты будешь сама насаживаться на мой член.

Она вывела меня из ванной и повела в свою комнату, поставила около кровати и толкнула меня в грудь, от чего я упал на нее спиной.

— Сейчас, крошка. Все должно выглядеть идеально. Сейчас я одену и накрашу свою девочку. — С этими словами она достала из комода парик, черные чулки с ажурными резинками, коротенькую юбочку, кружевной лифчик с силиконовыми вставками и медленно, с чувством наслаждения надела это все на меня.

— Ну вот, еще немного косметики и Вика полностью готова к разврату, — ее ослепительная улыбка открыла ровный ряд белоснежных зубов. Нанеся на мое лицо косметику, Стелла отодвинулась и стала любоваться мной.

— А сейчас быстро на колени шлюха и начинай сосать член своей Госпоже, ты видишь какой он вялый.

Я опустился перед Стеллой на колени и снизу взял в свой ротик ее черное копые. Член Стеллы свисал огромной мягкой колбаской. Я обхватил своими губами головку ее члена и стал сосать ее. Стелла от удовольствия застонала и начала гладить меня по голове, приговаривая, — Да, Вика, да, моя девочка, соси его, так, так, еще... — а потом уже строже — Тебе что не нравится мой член? Почему ты не чмокаешь и не стонешь от удовольствия? — и отвесила мне подзатыльник.

Я принялся причмокивать, стонать и мычать, выражая свое наслаждение ее членом, водил головой из стороны в сторону. Она взяла свой член у самого основания и стала сама вво-дять и выводить его из моего рта, засовывала его мне за щеки. Полностью вытащив его из моего рта, она стала водить им по моим губам, чтобы я мог облизать и обсосать его по всей длине. Вложила ко мне в рот по очереди свои яички, которые я также обсасывал. Член Стеллы стал снова расти, прямо на глазах, он превращался в настоящее чудовище, 20—25 сантиметров в длину и до четырех сантиметров в диаметре.

— Ну, хватит, крошка. Ты уже привела его в рабочее состояние. Становись на четвереньки и раздвинь пошире свои ножки Вика, через пять минут ты станешь настоящей девочкой.

Я встал на четвереньки, расставив пошире ноги. Я почувствовал, как Стелла, смазала чем-то мой задний проход, и как в мой анус уперлось что-то толстое и горячее. Она вошла в меня резко, одним толчком, ударившись своими яйцами о мои ягодицы. Держа меня за бедра, она еще глубже пыталась насадить мою попу на свой член. Я вскрикнул от резкой боли в анусе, и даже выгнул спину со стонами страдания. Меня словно разрывали пополам.

— Ничего Вика, потерпи еще минутку. Боль пройдет и на ее место придет наслаждение, это я тебе обещаю. Ты скоро сама будешь проситься насадить свою задницу на мой член.

Немного пораскачивалась бедрами в стороны, словно устраиваясь своим членом в моем анусе поудобнее, Стелла начала сначала медленно двигать им во мне. Она не выводила его из меня полностью, оставляла в анусе головку и снова резко входила в мой задний проход. Стелла не обманула меня, и правда, на смену боли пришло наслаждение. Я уже стонал от удовольствия, моя спинка была выгнута, и я даже начал подмахивать своей новой хозяйке своей попой.

Движения Стеллы становились резче, она была на грани оргазма и через две минуты, с громким стоном кончила, обильно наполнив мой анус своей спермой.

— Сходи в ванную и подмойся там. Потом принеси тазик с теплой водой, ты должна вымыть член своей Госпоже и пососать его еще немножко на ночь.

Я побежал в ванную комнату, ощущая как по моим ногам из ануса вытекает вязкая белая сперма Стеллы. В ванной быстро подмылся, набрал тазик с водой и бегом вернулся в комнату Стеллы. Она сидела на краю кровати с широко разведенными ногами, между кото-рых полустоял-полулежал ее, внушительных размеров, член. Я стал обмывать его теплой водой.

— Достаточно, — остановила меня Стелла, — а теперь сосать. Да, шлюха, ты хорошенечко отсосешь у меня. Я хочу еще раз кончить в твой покрашенный ротик. В твои обязанности будет входить делать мне миньет каждый день, утром и вечером.

Я снова приблизился к промежности Стелла и взял в рот ее монстра, она положила свою руку мне на затылок и стала натягивать мой рот на свою черную палку. В этот раз сосать мне пришлось долго, минут десять. Стелла, наверное, изрядно устала, кончив до это в меня два раза. Но вот наконец-то она снова, насадив мою голову на свой член двумя руками, обильно кончила мне в рот. — Оближи его хорошенечко, я не ложиться спать с грязным членом. Тем более утром тебе снова придется сосать его.

Я тщательно вылизал ее кожаную палку и даже чмокнул напоследок в головку.

— Все спать, девочка, но утром я хочу проснуться от того, что ты уже сосешь его у меня. Поняла?

— Да госпожа Стелла! Я поняла Вас, — ответил я, и пошел спать в свою комнату.

Утром я проснулся часов в пять, умылся, почистил зубы и побежал в комнату Стеллы. тихонько зашел в комнату, Стелла спала безмятежным сном. Она лежала на спине, руки рас-кинуты в стороны, одна нога согнута в колене и отведена в сторону. Член Стеллы, трижды кончивший в меня вчера, лежал между ее прелестных стройных ножек. Я присел на колени у кровати и еще минут 40 любовался ее черным копьём, которое даже в спокойном состоянии поражало своими размерами. Решив, что уже пора я осторожно взобрался на ее кровать и стал язычком водить по отверстию в головке ее члена. Стелла вздрогнула, я испугавшись, того что она проснется, губами всосал в себя головку ее члена, сжал губами и начал посасывать.

Мой язычок тщательно облизывал головку ее члена. Моя хозяйка приоткрыла глаза, и с улыбкой сказала:

— Да, милая, да. А теперь возьми его полностью.

Я стал медленно поглощать ее член, мои губы скользили по стволу начинающего набухать члена. Стелла стала подмахивать попой, то вгоняя, то высовывая его из моего рта.

— А теперь ложись на спинку, девочка, я сама трахну тебя в рот.

Я лег на спину, положив под голову подушку. Стелла уселась мне на грудь. Взяла полунабухший член в руку и стала водить и бить его головкой по моим губам. Потом приставив голову ко рту заставила целовать ее, после чего стала входить им в меня. Упершись руками в спинку кровати, и работая исключительно бедрами, Стелла трахала меня в рот, как последнюю шлюху. Ее кожаный мешочек с яичками стучал мне по подбородку. Вот ее движения стали урывочными, она застонала, вошла в меня на всю длину своего члена и начала кончать. Я пытался сглатывать потоки ее спермы, но не успевал это делать, она сочилась изо рта и текла по щекам...

... Так в течении недели я стал полностью обслуживать свою домохозяйку в сексуальном плане. Расписание моего дня было таким:

- с утра миньет Стелле в кровати;
- душевые процедуры (Стелла любит принимать ванну по утрам);
- готовка и подача завтрака Стелле;
- после завтрака, и первой сигареты, Стелла ставит меня раком и трахает в попу;
- дела по дому (уборка, стирка и т. );
- в обед снова анальный секс в пассивной роли;
- вечером миньет Стелле в кровати и при ее желании анальный секс.

Я уже не говорю о том, что она трахала меня в попу при возникновении малейшего желания, тоже касалось и насчет орального секса. Стелла могла захотеть отъиметь меня в рот просто, проходя мимо...

... Через четыре дня я уже полностью ощущал себя настоящей девушкой, которую ежедневно трахали в рот и попу. Вечером пятого дня, делая миньет Стелле, я услышал теле-фонный звонок. Стелла взяла трубку, и на ломаном русском произнесла:

— дом Вера Ивановна, слушает.

Вторая рука Стеллы, лежавшая на моем затылке, руководила движениями моей головы.

На том конце провода, как я понял из разговора, была подруга Стеллы. Стелла рассказывала ей, как она устроилась в наш дом, и как во время отъезда хозяйки она трахает меня куда и когда хочет.

— Кстати, милая, ты не поверишь! Вот сейчас мы с тобой разговариваем, а племянник хозяйки с большим удовольствием сосет мой член. Он просто чмокает от удовольствия. Подожди милая,... о-о-о-о-о-о-о... как все таки приятно кончать в рот этой сучке! Что? Ты тоже хочешь ее попробовать? Мила, ты же знаешь, мне для тебя ничего не жалко. Я с удовольствием поделюсь с тобой своей маленькой шлюшкой. Что? О нет, хотя ее ротик и занят моим членом, она не будет возражать. Да, конечно приезжай, милая, мы раскатаем ее на двоих.

— Ну вот Вика, — сказала она мне, положив трубку. — Сейчас приедет моя подружка, твоя вторая хозяйка. Ты будешь делать ей тоже, что и мне. Поняла?

— Да, моя Госпожа, — ответил я.

... Часа через два в дверь позвонили. Я одетый словно служанка, в чулках, передничке и с гримом на лице открыл дверь. На пороге стояла обворожительно красивая белокожая блондинка, в короткой джинсовой юбке.

— Какая прелесть! — произнесла она. — Давай знакомиться девочка, я Мила, а ты как я по-няла Вика?

— Да мадам, — ответил я, и закрыл за ней дверь.

— Ну вот и познакомились киса, а теперь на колени и скорее отсоси у меня. — с этими словами Мила надавила мне на плечи, поставив на колени, приподняла юбку и спустила трусики-стринги. Между ее ног свисала белокожая колбаска сантиметров 10 в длину и 3 в диаметре.

Я безмолвно приблизил свое лицо к ее члену и стал облизывать его своим языком. Взял в рот головку ее члена и стал посасывать его. Мила подалась тазом вперед входя своим членом в мой рот. Из ее рта стали вырывать стоны наслаждения. Она стала двигать тазом трахая меня в рот прямо в коридоре.

— Ну Милочка, ты совсем изголодалась! — услышал сзади голос Стеллы, — трахать прямо на входе может только сильно голодная женщина. Стелла подошла к Миле и они слились в страстном долгом поцелуе. Мила продолжала трахать меня в рот. Они целовались минут пять, в это время она и кончила мне в рот. Не выпуская изо рта ее член, я продолжал высасывать из нее все до капельки. Она была прелестна на вкус.

— ну вот мы и встретились, Милочка. Я думаю, тебе хватит суток, чтобы насладиться моей шлюхой, и прийти в себя?

— о, Стелла! Ты как и прежде великодушна! Конечно хватит! Ты не будешь возражать если я оттрахаю эту девочку в попочку?

— что ты, милая. Я могу и сама принять участие в ваших любовных утехах.

...

Мила взяла меня за руку и повела в приготовленную ей комнату (комнату моей тетушки). По дороге она вслух восхищалась тем, как я прелестно отсасывал у нее прямо в коридоре. Придя в комнату она резко повернулась взяла мое лицо в руку за подбородок, приподняла его и впиалась в меня своими пухленькими губками. Она по очереди брала в свой рот мою верхнюю и нижнюю губу и сосала их, накрывала мой ротик своим и целовала меня в засос, вводила в мой ротик свой язычок и буквально трахала меня им. Насладившись поце-луями, не отпуская мое лицо, она произнесла:

— А сейчас киса, мамочка оттрахает тебя в попу и в ротик. Ты хочешь быть послушной мамочкиной девочкой? По глазам вижу, хочешь! Твоя попа целые сутки будет принадлежать мамочке. И уж поверь, мамочка не даст ей скучать.

С этими словами она уложила меня на спину, так, что моя попа оказалась на краю, привя-зала мои ноги за лодыжки ремнями и развела в стороны, привязав к кровати. Я был буквально распят. Мила минут пять любовалась моим положением, после чего с хитрой улыбкой на лице взяла губную помаду и нарисовала ею сердце прямо у меня на попе. В центре этого сердечка находилось колечко моего ануса. Мила разделась, включила музыку, медленно танцуя и любуясь начала играть со своим начинающим возбуждаться чле-ном. Я во все глаза наблюдал за ее грациозными движениями и за копьем между ее преле-стных стройных ножек. Когда оно уже достаточно возбуждилось и приняло горизонтальное положение, Мила взяла с полочки крем и смазала им головку и ствол своего члена, встала

передо мной на колени и стала язычком щекотать мой анус, целовать его своими губками.

Смазав дырочку моей попы своей слюной, Мила встала, прижала головку члена к моему анусу, и со словами: «Ну, что девочка? Мамочка сейчас войдет в твою дырочку своим членом!», — резко вошла в мою попу. Вогнав в меня свое копьё, она стала водить бедрами в разные стороны, выгибаться, стараясь еще глубже войти в меня. Одной рукой Мила держала меня за член, второй за ногу и начала свои движения в такт мелодии, звучащей «Инигмы».

Я стонал и мычал от удовольствия. Мила же, наблюдая за мной разговаривала, то ли со мной, то ли сама с собой:

— Да, девочка, да. О! Как же хорошо мамочке, у тебя очень тугая попочка. Наверное Стелла не до конца тебе ее разработала, оставила и для меня кусочек удовольствия. Ты не рас-страивайся, скоро твоя дырочка сможет принимать одновременно два члена, мой и Стел-лы. Ты знаешь как приятно ощущать, когда в такой вот попочке о твой член трется еще чей-то. Тебе очень понравится, обслуживать своей задницей двух хозяек. О-о-о-о!

Движения Милы стали отрывистей, дыхание начало учащаться, ее рука стала быстрее дробить мой член, и вот спустя каких-то одну-две минуты мы кончили одновременно. Только с той разницей, что я кончил себе на грудь, а Мила в мою попу.

После этого, Мила достала из тетиной прикроватной тумбочки коробочку «Тампакса», взяла один помпон и всунула его ко мне в попу. «Это, что бы из твоей дырочки не нача-лась течка, милая!», — она громко рассмеялась своей шутке. Отвязала меня и взяв рукой за мой обмякший член повела меня в ванную. По дороге нам встретилась Стелла.

— Куда направляемся? Голубки. Неужели вы хотите уединиться от своей подружки? — она мяла в руках свой обмякший черный член. — Он соскучился по ротику Вики, у меня пол-ные яйца спермы и мне надо срочно ее отлить прямо в рот этой потаскушки.

— Милая, что ты? — ответила Мила, — просто у нашей девочки из дырочки может пойти теч-ка (улыбаясь говорила она), я вставила ей помпон и иду ее подмывать в ванную. Гигиена превыше всего, у такой девочки, как наша Вика попа должна быть чистенькой.

— Ну тогда пойдем вместе, Милочка. Пока ты будешь подмывать ее попу, я почищу Вике зубки, — обе подружки рассмеялись.

Придя в комнату меня поставили в ванну на колени так, что я перевалился через бортик. Стелла тут же вставила мне в рот своего начинающего набухать чернокожего монстра, а Мила вытащила из моего ануса тампон и начала подмывать меня из душа. Девушки о чем-то переговаривались, смеялись. В основном они говорили о том, как им нравится меня трахать. Тут я почувствовал, что Мила приставила к моему анусу свой член и вошла в меня. Те-перь они трахали меня в два ствола, Стелла в рот, Мила в попу. Через десять минут девушки поменялись местами. Они смеялись, стонали от удовольствия и бросали в мой ад-рес объяснения в любви к моим отдельным частям тела (рту и попе).

... В таком жестком режиме я прожил еще сутки...

... И вот в среду раздался звонок, трубку сняла Стелла:

— дом Вера Ивановна, слушает.

— Стелла?! Это Вера Ивановна. Как там у вас? Все нормально?

— О, да, хозяйка, — опять на ломаном русском произнесла Стелла, — У нас есть порядок, Стелла очень ждет своя хозяйка.

— Я уже еду, милая, часа через два буду, — и повесила трубку.

К приезду тетушки все было подготовлено: пыль вытерта, все помыто (не зря я старался),



накрыт стол. Стелла первый раз за неделю разрешила надеть мне мужскую одежду, за исключением того, что под брюками на мне были одеты чулки и женские трусики-стринги.

И вот звонок в дверь, дверь открыла Стелла. Она встретила тетушку ослепительной улыбкой. Тетушка поприветствовала ее рукопожатием и поцеловала в щечку. Увидев меня тетя обняла меня, тоже поцеловала в щечки и сказала, как она по мне соскучилась. Стелла сзади наблюдала за нами и заговорщицки улыбалась, у нее уже был придуман план, как вовлечь в уже сложившийся любовный треугольник (Стелла — Мила — я) мою тетушку.

Тетя сказала, что ей надо принять ванну с дороги и она не надолго оставит нас. Стелла спросила:

— Мадам, будет ругаться Стелла помогать ей мыться?

— Что ты девочка, я буду тебе очень признательна, если ты потрешь мне спинку. Устала ужасно!

Они прошли в ванную комнату. Стелла стала помогать тете раздеваться.

— Мадам очень красивый. Очень нежный.

— Отвернись, девочка. Я стесняюсь снимать перед тобой трусики, — со смущением в голосе произнесла тетя.

Стелла покорно отвернулась, тетушка не могла видеть огоньки в ее глазах и хищную улыбку. Повернулась она, когда тетя уже сидела в ванной.

— Мадам надо выпить эта вода, — протягивая тете стакан с голубоватой жидкостью сказала Стелла, — Это помагает усталость. Мадам будет чувствовать себя хорошо, очень хорошо!

— Спасибо Стелла, — тетя взяла стакан, и залпом осушила его, — а что это милая?

— Мадам узнать об этом потом. Мадам будет хорошо со Стелла. Стелла будет хорошо.

Тетушка откинулась на стенку ванны, прикрыла глаза и уснула. Стелла позвала Милу, вдвоем они хорошенько помыли мою тетушку, вытащили на пол ванной комнаты, побрили все интимные места. Потом стали любоваться ею, раскрывали половые губы, вводили туда пальцы, пробовали тетю на вкус, массировали клитор, мяли груди и покручивали ее сосочки. Я сидел в сторонке и наблюдал, как две тигрицы играли с телом моей родственницы. Тетя, находилась словно в бессознательном состоянии, но она стонала от прикосновений моих новых хозяек. Стелла и Мила даже довели своими ласками тетю до оргазма. Она кончила сильным напором струи со сладострастным стоном.

— Иди к нам, Вика, — сказала Стелла, — а ну-ка вылижи пизду своей любимой тетушки. Она конечно не такая вкусная как наша сперма, но тебе должно понравиться.

Я послушно лег между разведенных тетушкиных ножек и стал вылизывать и сосать ее писечку. К своему удивлению мне это очень понравилось. В это время Стелла приподняла мою попу и вошла в меня своим копьём, стала трахать меня в попу. Мила встала на колени над лицом тети и стала водить своим набухшим членом по ее губам. В тетин полуоткрытый рот она вставила головку своего члена и стала медленно вводить его в рот. Предчувствуя оргазм Мила вытащила из тетиного ротика свою палку и стала драть ее на лицо тети. Она залила тетино лицо густой белой спермой, в это время Стелла со стоном кончила мне в попу, а я своим ротиком довел тетю до очередного оргазма. Я снова вылизал ее писечку и половые губы, после чего Мила приказала мне слизать свою сперму с тетиного лица. Еще раз помыв и умыв тетю, девушки потащили ее в спальню. В спальне девушки надели на тетю ее красные чулки с поясом, нанесли на лицо косметику и одели трусики со straponом, который Стелла нашла в тетином шкафу (она тогда еще смеялась, сказала, что тетя еще та извращенка). Этот

искусственный член был сантиметров 20 в длину. После этого покрасили меня, приказали мне раздеться, застегнули за спиной на руках наручники. Тетушка лежала на спине, мне приказали встать над ней и сесть на ее искусственный член. Я начал медленно опускаться на strapon, но Стелла сильно надавила мне на плечи так, что моя попа нанизалась на искусственный член на всю его длину, я застонал от чувства истомы пробежавшего по моему телу. Стелла стала руководить моими движениями, помогая мне двигаться попой по straponу. Мила поднесла мне стакан с жидкостью, с той же, что давали выпить тете, и заставила выпить. Выпив стакан до дна, я почувствовал, как по моему телу растекается тепло и какая-то слабость, глаза стали произвольно закрываться. Я завалился на бок, потянув за собой и тетю, так как ее дилдо оставался на всю длину в моей попе. Я еще чувствовал, как кто-то дрочит мой член, как я кончил прямо на простынь, и отключился.

Стелла и Мила наблюдая за нами (мною и тетусшкой) улыбались и шутили, Стелла стала дрочить мой член, чтобы я кончил в кровать. Потом, решив, что лужица моей спермы маловато они встали рядом и стали дрочить свои члены. Они кончали бурно, на простыне вокруг меня образовалась большая лужа спермы. Этого им показалось мало, и они стали массировать тетин клитор и писю, тетусшка кончила под себя раза два. Решив, что интерьер для предстоящего спектакля готов девушки стали нас фотографировать.

... Утром первой в сознание стала приходиться тетусшка. Голова ее трещала словно с большой пьянки. Она застонала от боли, раскрыла и глаза и ахнула! Рядом лежал я, в женском белье, скованный ее наручниками и нанизанный на ее искусственный член. Она не могла понять, как это могло произойти. Как она могла совратить меня, своего любимого племянника, к инцесту. Медленно, чтобы не разбудить меня, она стала выводить свой strapon из моей попы. В этот момент дверь распахнулась, и защелкал затвор фотоаппарата, тетя вспрыгнула с кровати и прикрыла руками обнаженную грудь. Она стояла полностью обнаженная, не считая красных чулочков с ажурными резинками, пристегнутыми к красному пояску, прикрывала шикарную грудь, а между ног торчал внушительных размеров дилдо. Опустив фотоаппарат Стелла обратилась к тетусшке,

— Стелла, будет молчать мадам. Мы девушки должны понимать друг друга. Кто может устоять от искушения оттрахать такого симпатичного и нежного мальчика в попу. Неправда ли? Я слышала, как вы стонали от удовольствия. Вы кончили раза два, мадам, не меньше. После бутылки виски на двоих, вы были сильно возбуждены.

Тетусшка, поняв, в каком она сейчас глупом положении, прикрыла свой strapon одной рукой, а второй обе груди. Посмотрела на кровать и увидела в том месте, где она лежала большое засохшее пятно от ее оргазмов, и такое же подо мной.

— А Витя кончил побольше, мадам, раз пять, — с улыбкой на лице продолжила Стелла. Она подошла к тете, обошла ее сзади, обняла за талию, начала целовать ее шейку, — Но останется нашим секретом, мадам. Нашим маленьким женским секретом, правда?

— Но... но Витя. Как я объясню ему свою слабость?... Что я ему сейчас скажу?

— Не беспокойтесь мадам. Об этом позаботится моя подруга. Мила!

В комнату вошла Мила, она была полностью обнажена, член возбужден. Тетя с широко раскрытыми глазами наблюдала, как Мила, подходит к ней своей грациозной походкой на ходу подрачивая свой член. Стелла положила свои руки на плечи тети и рывком поставила ее на колени. Тетя не ожидая этого, опустилась на колени и уже хотела что-то сказать, как Мила буквально воткнула свой набухший член в ее полуоткрытый рот. Взяв тетю голову в руки

Мила стала насаживать ее ротик на свой член, двигать бедрами, трахая ее в рот. В это время Стелла взяла меня за ноги и стащила их с кровати, оставив там только туловище, стоя к отсасывающей тете спиной она нагнувшись сняла с себя трусики и только после этого повернулась лицом. Глаза тети раскрылись еще шире. Перед ее лицом торчал черный набухший член, в полтора раза больше, чем тот, который она сейчас сосала. Мила вытащила из тетиного рта свой член поводила по ее губам и сказав: — Я еще вернусь, к тебе, милая, — отошла в сторону, уступив место Стелле. Стелла медленно протиснула свое черное копьё в тетин рот. Тетя пошире раскрыла рот и приняла в себя это чернокожее чудовище, она положила руки на бедра Стеллы стала сама двигать своей головкой, скользя губами по стволу члена. Краем глаза она увидела, как Мила подошла ко мне, чуть присела, развела в стороны мои ягодицы, одним толчком вошла в мою попу на всю длину своего члена и стала трахать меня. Так длилось минут десять, Мила работала над моей попой, нанизывая ее как можно глубже, а рядом, стоя на коленях за этим наблюдала моя тетушка, отсасывая у чернокожей красавицы. Я стал приходить в себя от наступающего оргазма, приоткрыл глаза, мое тело двигалось взад-вперед. Я не видел кто пользовался моей попой, но мне было очень приятно. Мы кончили почти одновременно, со громкими стонами, я, потом Мила в меня, Стелла в рот тети и даже тетушка кончила, по ее ножкам стала растекаться горячая вязкая влага...

... Вот так мы и стали жить в четвером... тетушка, Стелла, Мила и я, Вика